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Welkom en opening 

  

Korte terugblik op het vorige overleg:  

Samengevat voelde het als het eerste overleg waarbij het echt een groep was, meer samen. In het 

begin is het een zoektocht geweest en moest iedereen aftasten wat ieders verwachtingen waren. Die 

zijn nu duidelijker.  

 

Het format Monitoring Veiligheid en Leefbaarheid heeft het COA ingevuld en rondgestuurd. Dit mag 

ook aangevuld worden door een ieder die daar iets op aan te vullen heeft.  

 

Agenda 06-03-24 vastgesteld 

Notulen 07-02-24 vastgesteld 

 

Recente ontwikkelingen 

 

Terugkoppeling bestuurlijk overleg COA – gemeente - DCR  

 

Het COA heeft teruggeblikt op de periode van de opening tot aan nu en zijn tevreden. De meldingen 

van omwonenden die doorgegeven worden aan de locatie gaan op dit moment voornamelijk over de 

fietsverlichting. Tevens is er gesproken over de beheergroep en dat verloopt prima. Ook andere 

aanwezigen van het COA waren blij verrast hoe het tot nu toe gaat.  

 

De gemeente heeft gesproken over de plannen van FS Investments B.V. Dat gaat om het stuk grond 

wat achter de huidige opvanglocatie ligt. De aanvraag ligt nog steeds bij de gemeente, dat moet op de 

gebruikelijke manier beoordeeld worden. Er is een eerste beoordeling geweest, waaruit kwam dat er 

nog stukken ingeleverd moeten worden. Daarna volgt er nog een uitgebreide procedure. De gehele 

procedure duurt ongeveer een half jaar. Verder is er op dit moment nog niks over te zeggen. 

Gemeente, COA en de buurt hebben aangegeven hier niet blij mee te zijn. Het is niet wenselijk en 

past ook niet in het plan. COA is geen partij in dit verhaal. COA gaat pas aan de slag in een gemeente 

als er een bestuursovereenkomst met het gemeentebestuur gesloten is. 

 

De gemeente Berkelland heeft enige tijd geleden nog een overleg gehad met de gemeente 

Haaksbergen. Daarin is gevraagd of er vanuit Haaksbergen nog meldingen zijn mb.t. de opvanglocatie. 

Het enige wat aangegeven is, is dat er soms jongeren zijn die sigaretten willen halen en dit niet mee 

krijgen. Daar kan soms wat onrust door ontstaan.  

 



Er is ook aangegeven door omwonenden dat nog niet alles loopt zoals gewenst. Er gebeuren dingen 

die gelinkt worden aan de opvanglocatie, terwijl ze er niks mee te maken hebben. Daarom is het 

belangrijk dat het COA de mensen blijft informeren en transparant zijn. Om op die manier de onrust 

te voorkomen in de omgeving. We moeten scherp blijven en samen naar oplossingen kijken.  

Bijvoorbeeld hoe het COA omgaat met klachten en de afhandeling ervan. Als advies wordt gegeven 

de werkwijze in de volgende nieuwsbrief te vermelden, zodat het duidelijk wordt.  

Het is nu openbaar geworden dat de gemeente Berkelland kijkt naar meerdere opties voor een 

opvanglocatie, zoals bijvoorbeeld in Eibergen.  

 

Er wordt op dit moment door de gemeente nog hard gewerkt aan het protocol voor incidenten. De 

wens is dat dit wel zo snel mogelijk klaar is. Het wordt nu langzaamaan iets warmer en langer licht en 

daardoor zullen de jongeren meer en langer buiten zijn. Dat baart de omgeving wel wat zorgen.  

Bij Trajectum hebben ze ook zo’n protocol. Er wordt naar gekeken of daar wat van opgestoken kan 

worden.   

 

Document Monitoring Veiligheid en Leefbaarheid 

 

Doelgroep 

 

Er zijn op dit moment nog steeds 44 jongeren. Daarvan zijn 2 jongeren al 18 jaar. Van 1 jongere is de 

reden in het vorige overleg al besproken. De 2e jongere is vorige maand 18 jaar geworden en wachtte 

op overplaatsing naar het AZC. Deze zal binnenkort plaats gaan vinden.  

 

Openbare orde en veiligheid 

 

Er zijn 2 meldingen geweest bij de wijkagent en het COA over het achterna fietsen van een paar jonge 

dames uit de omgeving van Rekken. Hoewel hier geen strafbare feiten zijn gepleegd, is er wel sprake 

geweest van onwenselijke overlast. Deze meldingen zijn door het COA opgepakt.  

      

Om ervoor te zorgen dat er altijd duidelijkheid is en er ook altijd contact is met degene die de 

melding heeft gedaan, zal er meer gecommuniceerd gaan worden tussen de wijkagent en het COA.  

De locatiemanager van Rekken heeft ook enkele mensen uitgenodigd die een melding hebben gedaan 

om het gesprek aan te gaan. Dat is positief ontvangen.  

 

Tevens is er gesproken met de wijkagent over de fietsverlichting en het ontbreken daarvan. Ze willen 

een lik-op-stuk beleid gaan voeren door vaker te controleren op defecte fietsverlichting. Ook de 

jongeren van het COA kunnen gewoon een bekeuring krijgen en moeten deze ook zelf betalen. 

Er wordt door de buurt ook nog geconstateerd dat er jongeren aan de verkeerde kant van de weg 

lopen en slecht verlicht zijn. Dit is nog steeds een punt van aandacht voor het COA en wordt continu 

besproken met de jongeren.   

 

Het COA heeft een afspraak gehad met vastgoed van Trajectum over de parkeergelegenheid. Het COA 

geeft aan op dit moment voldoende parkeerruimte te hebben. Bij Trajectum lopen ze soms nog wel 

eens vast met parkeerruimte. Daar wordt aan gewerkt. Het COA heeft aangegeven dat er ook op hun 

parkeerplaats geparkeerd mag worden, mocht dat nodig zijn.   

 

 

 



Klachtenafhandeling 

 

De bereikbaarheid is gecommuniceerd in de afgelopen nieuwsbrief, maar heeft wellicht nog niet 

iedereen bereikt. Dit zal in de volgende nieuwsbrief nogmaals vermeld worden.  
“Het bekende telefoonnummer, 06-21 26 29 02, kunt u als contact opslaan in uw Whatsapp.  
Via Whatsapp is het mogelijk om ons te bellen. Doordat onze Wifi in het gebouw goed werkt, zijn we dus via 
Whatsapp goed te bereiken.  
Mochten er, ondanks al onze inspanningen, toch klachten zijn, gelieve deze door te geven per mail 

(fmmzrekkenpoa@coa.nl). Uw klacht zullen wij dan in behandeling nemen.” 

 

Dagbesteding en begeleiding 

 

Er zijn sportspullen geleverd door People For People, waardoor het activiteitenaanbod weer is 

verruimd.  

Ook hebben een groot deel van de jongeren deel genomen aan de eerste training op het veld van 

HSC’21 Haaksbergen. De vereniging stelt de accommodatie en het materiaal beschikbaar en het COA 

zorgt voor de trainers en begeleiding. Dit was een succes.  

https://www.hsc21.nl/1/947/hsc21-biedt-coa-een-plek-om-te-trainen/ 

 

Er wordt nog gesproken over het organiseren van een dag samen met de sportclubs van Rekken en 

Haaksbergen en alle inwoners. Dit om meer verbinding te creëren.  

 

Het COA heeft een afspraak gehad met Natuurbad Rekken. Dit om afspraken helder te krijgen of en 

wanneer jongeren gebruik mogen maken van het zwembad. Dit kan alleen wanneer de jongeren in 

het bezit zijn van een zwemdiploma.  

Ook is er gesproken over hoe om te gaan met begeleiding als meerdere jongeren gaan zwemmen. 

Gaat er gewerkt worden met een soort pasjessysteem? Hoe te controleren dat jongeren in het bezit 

zijn van een zwemdiploma? Bij de intake krijgen de jongeren al uitgebreid uitleg over het Natuurbad 

en wat de regels en risico’s zijn.  

Het was een constructief gesprek en zal nog een vervolg krijgen om alle afspraken te verfijnen.  

 

NLDoet 

COA heeft aangegeven een steentje te willen bijdragen aan NLDoet.  

Er is een mogelijkheid dat de jongeren op vrijdagmiddag een rondleiding krijgen (in etappes) om zo 

een beeld van het Natuurbad te krijgen en ook hoe diep het bad dus is.  

Op zaterdagochtend zullen er een aantal jongeren met begeleiding gaan meehelpen met 

schoonmaken.  

 

Vrijwilligers 

In de afgelopen nieuwsbrief is aangegeven dat men zich kan aanmelden wanneer ze als vrijwilliger bij 

het COA aan de slag willen. Tot op heden zijn er nog geen aanmeldingen geweest.  

 

Hieruit vloeide ook de vraag of jongeren niet ergens aan de slag kunnen als vrijwilliger. Maar helaas 

gaat dat niet zo makkelijk. Dit heeft o.a. te maken met hun status en verzekeringen.  

 

Daarop werd de vraag gesteld of er al een activiteitenprogramma is opgesteld voor de aankomende 

lente/zomer periode. Er is een programma met activiteiten opgesteld door het COA. Daarnaast wordt 

er gekeken wat er nog meer gecreëerd kan worden op het eigen terrein, zoals een sportcontainer, 

https://www.hsc21.nl/1/947/hsc21-biedt-coa-een-plek-om-te-trainen/


moestuin en volleybalveld. Er wordt gekeken door het COA of er aanvragen ingediend kunnen 

worden voor subsidiefondsen. 

Misschien kan het Noaberfonds nog ergens bij helpen?  

  

De gemeente geeft hierop aan dat er jaarlijks het Berkellands Friends Festival (BFF) wordt 

georganiseerd in het najaar. En dat het leuk zou zijn om het COA hierbij te betrekken, zowel op de dag 

zelf als in de voorbereiding.  

 

Communicatie 

De nieuwsbrief van januari is ook per post (eenmalig) verstuurd. Dat is goed ontvangen en er zijn veel 

aanmeldingen gekomen van mensen die de nieuwsbrief ook digitaal willen ontvangen.  

De volgende nieuwsbrief zal eind maart verschijnen.  

 

Het COA organiseert elk jaar de Landelijke Open Dag in september. Omdat dit nog ver weg is, wil het 

COA in Rekken in mei een leuke dag organiseren. Dit moet een gezellig samenzijn worden met leuke 

activiteiten en een hapje en een drankje. Mensen kunnen zich dan hiervoor aanmelden. De details 

volgen nog in de nieuwsbrief. Wellicht dat deze nieuwsbrief dan ook nog eenmalig per post verspreid 

gaat worden.  

 

Overige mededelingen 

 

- De DCR heeft een nieuwe website. Daar staan alle stukken van de beheergroep ook op: 

https://dorpscooperatierekken.nl/themas/amv-opvang/ 

Deze link zal ook in de nieuwsbrief vermeld worden.  

 

- Het bord wat de grens met Duitsland aangeeft is verplaatst. Het stond op de grond van een 

inwoner en daarom is het bord iets naar voren verplaatst. 

 

- Linda zal contact opnemen met Tactus. Zij zijn tot dusver nog maar 1x bij de Beheergroep 

aanwezig geweest.  

 

 

 

 

 

https://dorpscooperatierekken.nl/themas/amv-opvang/

